

ચાર ટીમ બનાવી તપાસ શરૂ : ફાયર સેફ્ટી માટે બાલાસિનોરમાં ફાયર સેફ્ટી વિનાનું શક્તિસિનેમા સીલ કરાવી

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં રાજકોટ ઘટના બાદ વહીવટી તંત્ર દ્વારા ફાયર સેફ્ટી મુદ્દે તપાસનો ધમધમત શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે બાલાસિનોર નગરમાં આવેલી શકિત સિનેમાને મામલતદાર અર.વી.વાઘેલા દ્વારા સીલ મારી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરાઈ છે.

બહાર આવ્યું હતું. બાલાસિનોર નગરમાં ફેક્ટરી અને હોસ્પિટલો સહિત ટ્યુશન સંચાલકોએ ફાયર સેફ્ટી લાઈસન્સ રિન્યુ કરાવી લીધા હશે. પરંતુ સિસ્ટમ જૂની સાથે ફાયર બોટલની પણ સમય મર્યાદા પૂરી થઈ ગઈ હોય તેવા અનેક કિસ્સાઓ સામે આવવાની શક્યતાઓ છે. આવા લોકો સામે કાર્યવાહી કરવામાં ગઈ છે.

બાલાસિનોર તાલુકામાં શિવમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા લોકહિતમાં દસ સેવાઓ ચાલુ કરાઈ

શિવમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ લોકહિતમાં સદાય જન સેવામાં... ટ્રસ્ટ સંચાલિત ચાલતી સેવાઓ

- દર્દીઓ માટે ચાલતું નિઃશુલ્ક ટિફિન વ્યવસ્થા
- નિઃશુલ્ક ટિફિન માટે મહત્વના સ્થાનોએ સ્ટેશનરી દફતર સહિત વિગેરે...
- સમસ્યા પુરુષો માટે ઘાસચારો
- લાભારી મુદતોનો અંતિમ સંસ્કાર
- જે વ્યક્તિઓ સ્વયંસેવા સંસ્થાઓમાં સહાયતા માટે સેવાઓ આપવા માટે સેવાઓ આપવા માટે
- ડેલિવરી માટે ડી મેકેનિકલ સેવાઓ
- મહત્વના સંસ્કાર
- વ્યવસ્થાપિત ટ્રસ્ટ ડોનેશન સુવિધાઓ
- વ્યવસ્થાપિત સેવા
- જુદીયાલત માટે અંતિમ સંસ્કાર વિધિ માટે તમામ સામગ્રી અને ૧૦ મણા લાકડાં.

જગન્નાથ પુરીની ચંદન યાત્રા દરમિયાન વિસ્ફોટ, ૧૫ લોકો દાઝી ગયા

ભુવનેશ્વર, ઓડિશાના જગન્નાથ પુરીથી અકસ્માતના દુઃખદ સમાચાર આવી રહ્યા છે. ભુધવારે રાત્રે ભગવાન જગન્નાથની ચંદન યાત્રા પર્વ દરમિયાન બ્લાસ્ટ થયાના સમાચાર છે. અહેવાલો અનુસાર, ચંદન યાત્રા ઉત્સવ દરમિયાન ફટકાનો ઢગલો વિસ્ફોટ થયો હતો, જેમાં એક સગીર સહિત ઓછામાં ઓછા ત્રણ લોકો માર્યા ગયા હતા અને ૧૫ અન્ય ઘાયલ થયા હતા. ઘાયલોને વહેલી તકે હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે. આવો જાણીએ કેવી રીતે થયો આ આખો અકસ્માત.

આ ઘટના અંગે પોલીસે જણાવ્યું છે કે અકસ્માત સમયે નરેન્દ્ર પુષ્કરિણી સરોવરના કિનારે સેંકડો લોકો ચંદન યાત્રા ઉત્સવ જોવા માટે એકઠા થયા હતા. આ દરમિયાન ભક્તોનું ટોળું ફટકાના ફોડી રહ્યું હતું. પછી ફટકાના ઢગલા પર એક સ્પાર્ક પડ્યો, જેના કારણે વિસ્ફોટ થયો. સળગતા ફટકાકડા

મહિસાગર જીલ્લાના ત્રણ હોમગાર્ડઝનું કુદરતી મૃત્યુ થતાં કલ્યાણનિધી ફંડમાથી અવસાન સહાય ચૂકવાઈ

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા હોમગાર્ડઝ યુનિટના ત્રણ હોમગાર્ડઝનું કુદરતી મૃત્યુ થતાં હોમગાર્ડઝ કલ્યાણનિધી ફંડમાથી અવસાન સહાય મંજૂરી થતાં તેમના વારસદારોને ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. લુણાવાડા હોમગાર્ડઝ યુનિટના સ્વ. ગીરીશભાઈ વીરાભાઈ વણકરનું કુદરતી આકસ્મિક અવસાન થતા તેઓના વારસદાર પત્ની ગં.સ્વ. શાંતાબેન વણકરને, સ્વ. જગતિબેન જગદીશભાઈ પગીનું કુદરતી

મરણોત્તર કિયાના મળી કુલ રૂ-૧૫૫૦૦૦/- ના તમામ તા-૩૦/૦૫/૨૦૨૪ ના રોજ જીદા કમાન્ડન્ટ જતીનકુમાર જોષીના હસ્તે ચેક અર્પણ કરવામાં આવેલ છે. આ પ્રસંગે તેમજ જીદા હોમગાર્ડઝ કચેરીના સિનિયર કલેક્ટર રણજીતસિંહ પરમાર, કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર વિરમલસિંહ પરમાર, લુણાવાડા યુનિટ કચેરીના ઓફિસર ઈન્ચાર્જ ઈંદ્રપાલસિંહ જાદવ, અલ્પેશભાઈ રાવળ તેમજ જીદાના વહીવટી સ્ટાફ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



લુણાવાડામાં કારની પાછળ સીટ ઉપર મુકેલ ૧.૫૦ લાખના બેગની ચોરી

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકામાં દિન દહાડે એક ઈસમની નજર ચુકવી કારમાંથી ૧,૫૦,૦૦૦/- તથા બે કારની ચાવીઓ બેગ સાથે લઈ જતાં અજાણ્યા ઈસમ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા આવી હતી. મહિસાગર જિલ્લાના ખાનપુર તાલુકાના વાડા ગામે રહેતા ધ્રુવકુમાર મહેશભાઈ સુથાર ગોકુલદાસ પેટ્રોલપંપની સામે નવરંગ દાલબાટીની પાછળ

રેડીએટર આગળ ઓઈલ ટપકે છે તેથી ધ્રુવ કુમારે બહાર નીકળી જતા કારના આગળના ભાગે ઓઈલ ડોળાયેલું હતું. જેથી તેમને આગળ બોનેટ ખોલી ઓઈલ ચેક કરતા તેમની કારમાંથી ઓઈલ નહિ નીકળતા બોનેટ બંધ કરી કારમાં બેસવા જતા પાછળનો દરવાજો ખુલ્લો જણાતા તપાસ કરતા તેમાં બ્રાઉન કલરની બેગ અને અંદર મુકેલા ૧.૫૦ લાખ રોકડા રૂપિયા જોવા મળ્યા ન હતા.

વિરપુરના કોચલા ગામે પુરતો વીજ પુરવઠો નહિ મળતા ગ્રામજનોમાં રોષ

વિરપુર, વિરપુર તાલુકાના કોચલા ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારના ટીબા ફળિયાના સ્થાનિકો પાસેથી વીજ કંપની દ્વારા બિલ બનાવી તેની કડક વસૂલી કરી કરવામાં આવી રહી છે. જ્યારે ગ્રાહકને વીજ પુરવઠો પુરતા પ્રમાણમાં નહિ મળી રહ્યો હોવાની એક વર્ષથી કરાચેલ ફરિયાદ સામે કોઈ સકારાત્મક પરિણામ આપવામાં આવેલ નથી. જેને લઈ આ વિસ્તારના ગ્રાહકોમાં રોષ ફેલાયો છે.

વીજ બિલના નાણાં પુરતા લેવાઈ રહ્યા છે. તો વીજ પુરવઠો કેમ નથી તે પ્રશ્નનો જવાબ વીજ કંપનીના અધિકારીઓ પાસે માંગી રહ્યા છે. વીજ પુરવઠો લો-વોલ્ટેજ મળવાથી આ વિસ્તારના લોકો તેમાંથી પશુપાલક જેવે સહાય ધારે જોડાણના હોવાથી ચેષ્ટાઈ ઘર પરિવાર અને પશુની સુવિધા માટે ઉપયોગી તેવા પંખા, એરકુલર, છાશ વલોવવાનું મશીન, મિશ્કર મશીન, ટીવી, ફ્રિજ જેવા ઘર વપરાશ અને પશુના દુધ કાઢવાનું મશીન

લુણાવાડાની વેરી નદીની બાજુમાં પુરાણ કરી કોતર કે ગટર બનાવવાનો કારસો

મલેકપુર, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડાની પવિત્ર વેરી નદીનું અસ્તિત્વ જોખમમાં મુકાયું છે. જિલ્લા તંત્ર જાતે કાર્યવાહી કરે તેવી માંગણી ઉઠી છે. વેરી નદીનું અસ્તિત્વ સરકારી નિયમોને નદીમાં પધરાવી દેતા બાંધકામોના પગલે જોખમમાં આવી ગયું છે. વ્યાપક પ્રમાણમાં માટી પુરાણ કરી નદીને કોતર કે ગટર બનાવવાનો કારસો થઈ રહ્યા છે. જિલ્લા તંત્રની કુદરતી સ્ત્રોત પ્રત્યેની ગંભીર બેદરકારી જોવા મળી રહી છે. લુણાવાડાની ફરતે મહી, પાનમ, વેરી એમ ત્રણ નદીઓના સંગમ આવેલો છે. લુણાવાડાથી નજીક કાકચીયા ગામ પાસે પૌરાણિક મંદિર કેદારેશ્વર મહાદેવ મંદિરથી થોડાક અંતરે ત્રણ નદીઓનો સંગમ થાય છે. જે ત્રિવેણી સંગમથી

કેટલાક સમયથી જ્યારથી કેટલાક પ્રકૃતિ ભંજકોની ક્રુદ્ધિ આ પવિત્ર વેરી નદી પર પડી છે ત્યારથી નદીના અસ્તિત્વ ઉપર સવાલો ઉઠ્યા છે. લુણાવાડા નગરના વડીલો બાળકોને વિલુપ્ત થયેલી વેરી નદીની પવિત્રતા અને ભવ્યતા કાગળ પર સમજાવશે. આ એ જાણી જાણી અધિકારીને અનુભવતા હતા. પવિત્ર વેરી નદીના પાણીથી ગામલોકોના પોતાના ખેતરોમાં પાક માટે નદીના પાણી મુકતા હતા. જેનાથી પકવેલા પાકમાંથી નીકળેલ અનાજ બનાવીને ભોજન કરતા વિસ્તારના ખેડૂતો તેની વેરી નદીનો પ્રસાદ સમજીને આરોગીને ધન્યતા અનુભવતા હતા. આજે સ્વચ્છતાના અભાવે વેરી નદી અતિ તિવ્ર દુર્ગંધ મારતી નદી બની ગયેલી છે. વેરી નદીના પાણીથી નવાઘરા, વેરીનામુ, વાડા, સાલેરા, આંકલાવા, ચૌંહાણના મુવાડા સહિતના ગામોની ઓળખ હતી. છેલ્લા

અગ્નિકાંડ બાદ પ્રશાસન એકશનમાં, છોટાઉદેપુર અને વેરાવળમાં ચાલ્યું બુલડોઝર

છોટાઉદેપુર, રાજકોટ અગ્નિકાંડ બાદ પ્રશાસનને કડક વલણ અપનાવ્યું છે. પ્રશાસન એકશનમાં આવતા ગેરકાયદેસર કામો લઈને કાર્યવાહી તેજ કરી છે. છોટાઉદેપુર અને વેરાવળમાં પ્રશાસનનું બુલડોઝર ચાલ્યું. પ્રશાસને કડક કાર્યવાહી કરતા ગેરકાયદેસર બાંધકામો તોડ્યા તેમજ સંબંધિત લોકોને નોટિસ પાઠવી. પ્રશાસનની કડક કામગીરી કેટલીક વખત સ્થાનિકો માટે માથાનો દુખાવો બને છે. પ્રશાસને દબાણો દૂર કરતા કેટલાક લોકો નારાજ પણ થયા છે. લોકસભા ચૂંટણીમાં વ્યસ્ત બનેલ પ્રશાસનને અગ્નિકાંડના તણખાએ જાગૃત કર્યા. જેના બાદ છોટાઉદેપુરમાં પ્રશાસનનું બુલડોઝર ચાલ્યું. પ્રશાસને નેશનલ હાઈવે પર કરવામાં આવેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામોને તોડી પાડતા સંબંધિત લોકોને નોટિસ ફટકારી. ગેરકાયદેસર દબાણો દૂર કરવા એસડીએમ મામલતદાર સહિત પોલીસ કાફલો તેના સહાયો હતાં. પ્રશાસને ૪૦ને

ગુજરાતમાં ૭૦૦ કરોડના કિપ્ટો કરન્સી ટ્રાન્ઝેક્શનનો પર્દાફાશ, સીબીઆઈની નકલી ટોળકીનો પર્દાફાશ

અમદાવાદ નકલી સીબીઆઈના અધિકારીનો સ્વાંગ રચીને ગુજરાતમાં અનેક લોકો સાથે છેતરપિંડી કરનાર ગેંગ સક્રિય થઈ હતી. આ ટોળકીએ એક વેપારી પાસેથી ૧.૧૫ કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરી હોવાની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. સાયબર કાર્ડે છેતરપિંડી આચરનાર આ ટોળકીનો પર્દાફાશ તો કર્યો હતો પરંતુ, આ મામલે કેટલાક આરોપીઓ ફરાર હતા. જોકે, આ મામલે સાયબર કાર્ડે વધુ બે આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. સીબીઆઈના નકલી અધિકારીનો સ્વાંગ રચીને ગુજરાતમાં અનેક લોકો સાથે છેતરપિંડી કરનાર ગેંગ સક્રિય થઈ હતી. આ ટોળકીએ એક વેપારી પાસેથી ૧.૧૫ કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરી હોવાની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. ધોરાજીના સૂત્રધાર સાથે રાજકોટના ૪ સહિત કુલ ૧૪ શબ્દસની ધરપકડ કરીને તપાસ શરૂ કરી હતી. હવે આ કેસમાં વધુ બે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યાં છે. અગાઉ ઠગાઈ આચરતા આરોપીઓની ઓળખ કરી અલગ-અલગ ૪ ટીમ રાજકોટ, ધોરાજી, કુતિયાણા અને ઉપલેટા ખાતે મોકલી ૧૪ આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. આ ગુનામાં અગાઉ પકડાયેલા એકાઉન્ટ હોલ્ડર આરોપી રોહન લેઉવાના એકાઉન્ટમાં ફરિયાદી સાથે થયેલી ફોડના ૪.૯૯ લાખ જમા થયા હતા. જે રકમ આરોપીઓ કિરણ દેસાઈ તથા અંકિત દેસાઈ સાથે વ્યવહારમાં રોહન લેઉવા પાસેથી સેલ્ફ ચેકથી મેળવ્યા હતા. આરોપીઓએ પોતાનું કમિશન મેળવી

બાકીની રકમ સુરત ખાતે વિરેન નામની વ્યક્તિને મોકલી આપી હતી. ટેકનિકલ તથા હ્યુમન ઈ-ટેલિજન્સનો ઉપયોગ કરી આરોપી વિરેન આસોદરિયાને સુરતથી પકડી પાડવામાં આવ્યો છે, જેના આગળના રિમાન્ડ મેળવવામાં આવ્યા છે. આરોપી વિરેન આસોદરિયાની તપાસમાં આરોપી ચાઈનીઝ વ્યક્તિઓની સાથે એલિટકેશનના માધ્યમથી સંપર્કમાં હોવાનું તથા ચાઈનીઝ વ્યક્તિઓ સાથે કિપ્ટો કરન્સી વેચીને અલગ-અલગ બેંક એકાઉન્ટોમાં નાણાં મેળવતો હોવાનું જણાયું છે. વિરેન આસોદરિયાના સોશયલ મીડિયાના એકાઉન્ટમાંથી શેર કરેલા ૫૧ બેંક એકાઉન્ટ મળ્યા હતા. આ બેંક એકાઉન્ટ્સ વિરુદ્ધ દેશભરમાં ૬૧૦ જેટલી સાયબર કાર્ડેમની ફરિયાદ નોંધાયેલી છે. વિરેન આરોપી પ્રદીપ

આપની આજ.....

મેષ: આજે તમે પ્રસન્ન રહેશો. ઘર હોય કે ઓફિસ આજે દરેક સ્થળે તમે આરામદાયક અને વૈભવી વાતાવરણનો લાભ ઉઠાવશો. ધનપ્રાપ્તિથી આજે સંતોષ અનુભવશો. સંધ્યાકાળે પરિવાર અને મિત્રો માટે ઉદાર વર્તન રાખશો. વૃષભ: આજે તમારા જીવનમાં એક મહત્વપૂર્ણ પરિવર્તન આવી શકે છે. બની શકે છે કે એના લીધે જીવનમાં કપરો સમય આવે, પરંતુ યાદ રાખજો દરેક રાતનો દિવસ ઉગે છે. આથી ધીરજ રાખજો અને સહજતાથી આગળ વધજો. મિથુન આજે આશાઓ પૂરી ના થતાં બેચેની રહી શકે છે. અંગત સંબંધોમાં પણ વિવાદ ઉભો થઈ શકે છે. આજે એક વાતની સ્વીકારી લેજો કે જીવનમાં જ્યારે પણ તમને જરૂર પડશે ત્યારે પારિવારિક સંબંધો મોં ફેરવી લેશો. કર્ક: સહકર્મચારીઓના સહયોગથી આજે તમે કોઈ મોટું કામ સફળતાથી પાર પાડી શકશો. આ સિવાય આજે કોઈ વરિષ્ઠ વ્યક્તિના સામેલ થવાથી લાંબા સમયથી ચાલતો પારિવારિક વિવાદનો અંત આવી શકે છે. સિંહ: આજે આરોગ્ય બાબતે સાવચેતી રાખજો અને અનિયમિત ભોજન પર અંકુશ રાખજો. ધ્યાનમાં રાખજો કે કોઈપણ વસ્તુની અતિશયોક્તિ નુકસાન કરી શકે છે. કન્યા: આજે અંગત સંબંધ પ્રેમભર્યા અને સહયોગવાળો રહેશે. આરોગ્ય સારું રહેવાથી અલગ-અલગ કાર્યોમાં સક્રિયતાથી ભાગ લઈ શકશો. પાર્ટનર સાથે મળીને તમે સંસાધનો ભેગા કરવામાં સફળ રહેશો. તુલા: આજે તમે મહત્વની કોઈ યોજના શરૂ કરશો. યોજના સફળતાથી પૂર્ણ થતાં એકાદ વર્ષનો લાંબો સમય લાગી શકે છે. આ સમય દરમિયાન તણાવથી દૂર રહીને કામ પર ધ્યાન આપજો. વૃશ્ચિક આજે ત્રિકોણીય વ્યાપારી ભાગીદારી કે સંબંધોથી લાભ મળી શકે છે, પરંતુ અંગત સંબંધોમાં ત્રિકોણીય સંબંધો તમારા જીવનમાં મુશ્કેલીઓ ઉભી કરી શકે છે. ધન: આજે તમારું ભાગ્ય મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. જીવનના તમામ ક્ષેત્રોમાં તમે પ્રગતિની દિશા પર આગળ વધશો. તમારા કામને લઈને મહત્વના નિર્ણયો અને પેમેન્ટ મળ્યા પછી વ્યવસાયમાં આગળ વધશો. મકર: આજે સ્વાસ્થ્ય અને નાણાંકીય બાબતે ખાસ ધ્યાન રાખવાની જરૂર છે. બીજા લોકોના કામ માટે વધારે પડતી શક્તિ કે ઉર્જાનો વ્યય ના કરશો, કારણ કે આવા લોકો એક પછી એક મદદ માંગતા જ રહેશે. કુંભ: આજે શારીરિક કે માનસિક રીતે હેરાન હોવા છતાંય તમે જે કામ સાહસ સાથે કરશો એમાં સફળતા મેળવશો. ઓફિસ અને ઘરે સંઘર્ષનો સામનો કરવો પડી શકે છે. બપોર પછી પરિસ્થિતિઓ સુધરતી જોવા મળશે. મીન: જીવનના ખરાબ અનુભવોથી શીખ લેજો. ભૂતકાળ ભૂલીને વર્તમાનમાં આગળ વધજો. આજે કામના સ્થળે અણધાર્યા ફેરફાર થવાની સંભાવના રહેલી છે. જે તમારા માટે શુભ સાબિત થઈ શકે છે.

ચોટીલાના ૨૦થી વધુ ગામના લોકોને નાહવાનું છોડવા ફરજ પડી

સુરેન્દ્રનગર, કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે સુરેન્દ્રનગરના ચોટીલાના ૨૦થી વધુ ગામના લોકોને નાહવાનું છોડવા ફરજ પડી છે. ગ્રામજનોનું કહેવું છે કે પરિસ્થિતિ એવી વિકટ બની છે કે લોકોએ પાણીના

બાબાને નહાવાનું પણ છોડી દીધું છે. આવી ભયંકર મુશ્કેલી વચ્ચે હવે ૨૦ ગામના લોકોએ પ્રાંત કચેરીએ જઈને વિરોધ નોંધાવ્યો છે. આ ઉપરાંત ગ્રામજનોએ માગ કરી છે કે પીવા માટે તેમજ અન્ય ઉપયોગ માટે પૂરતા પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે. જો પાણી નહીં મળે તો ઉગ્ર આંદોલન કરવાની પણ ચીમકી આપી છે. બીજી તરફ ગ્રામજનોની રજૂતઆત બાદ પ્રાંત અધિકારીએ સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવા ખાતરી આપી છે.

શહેરા પાલિકાની ટીમે હોસ્પિટલ અને અન્ય સ્થળોએ તપાસ કરી હિરા ઘસવાની ફેક્ટરી સીલ કરાઈ



શહેરા, શહેરા નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ શાળા, હોસ્પિટલ તેમજ અન્ય સ્થળો ખાતે કરવામાં આવી હતી. અહીંયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં બીજા માળે આવેલી હિરા ઘસવાની ફેક્ટરી ખાતે ફાયર સેફ્ટીના સાધનો નહીં હોવાથી સીલ કરાઈ હતી.

શહેરા નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા ઉપરી કચેરીના આદેશ મુજબ નગર વિસ્તારમાં ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. શાળા, હોસ્પિટલ અને મોલ તેમજ અન્ય સ્થળો પર તપાસ કરવામાં આવી હતી. નગરના અહીંયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં પાલિકાના જીએન્ડરસિંહ રાહોડ ની ટીમ દ્વારા બીજા માળે આવેલી હિરા ઘસવાની ફેક્ટરી ખાતે ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. ૧૦૦ થી ૧૨૫ વર્કરો રોજિંદા હિરા ઘસીને પોતાની રોજગારી મેળવતા હોય ત્યાં ફાયર સેફ્ટી ના કોઈ સાધનો ઉપલબ્ધ ન હોવાનું તપાસ દરમિયાન બહાર આવતા પાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર જીએન્ડરસિંહ રાહોડ દ્વારા આ

અમારી નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા નગર વિસ્તારમાં ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં અહીંયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં બીજા માળે હિરા ઘસવાની ફેક્ટરી ચાલી રહી હતી. ત્યાં અમે તપાસ કરી રહ્યા હતા. ત્યારે ફેક્ટરીના માલિક તેમજ વર્કરો દ્વારા અમારા પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. હિરા ઘસવાની ફેક્ટરી ખાતે ફાયર સેફ્ટીના સાધનો ઉપલબ્ધ ન હતા. જેથી અમે સીલ મારીને જરૂરી કાર્યવાહી કરી છે.

જીએન્ડરસિંહ રાહોડ, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર, નગરપાલિકા, શહેરા

બાબતને ગંભીરતા થી લઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જોકે, પાલિકાની ટીમ સાથે ફેક્ટરીના માલિક તેમજ કામ કરતા અમુક વર્કરોએ બોલાચાલી કરતા ના છૂટકે પોલીસ બોલાવી પડી હતી. પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે પાલિકાની ટીમ દ્વારા હિરા ઘસવાની ફેક્ટરીને સીલ કરીને વધુ તપાસના ચક્રોગતિમાન કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે, નગરના મહત્વના વિસ્તારોમાં આવેલા ઘણા બધા એકમોમાં તેમજ દુકાનોમાં કે જ્યાં પ્રજાજનોની અવરજવર રહેતી હોય ત્યાં ફાયર સેફ્ટી અંગે તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો ફાયર સેફ્ટી નો અભાવ જોવા મળે તેવી શક્યતાઓ પણ રહેલી હોય ત્યારે પાલિકા દ્વારા આવનારા દિવસોમાં કેવા પ્રકારની કાર્યવાહી કરશે ફાયર સેફ્ટી અંગેને લઈને કે પછી માત્ર નોટિસ આપીને સંતોષ માનશે એવું તો નહીં બનશે કે શું? નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા હાલ તો ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ દરમિયાન લાલ આંખ કરતા ફાયર સેફ્ટી ના સાધનો લેવા માટે અમુક લોકો એ દોડધામ કરવા માડી હોય તો નવાઈ નહીં.

ગોધરા ભુરાવાવ સતલુજ હોટલ ફાયર એન.ઓ.સી. વગર ચલાવતા માલિક સામે ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા ભુરાવાવ ચોકડી પાસે આવેલ સતલુજ હોટલમાં ફાયર સેફ્ટીની તપાસ દરમિયાન હોટલ માલિક દ્વારા ફાયરની એન.ઓ.સી.નહિ મેળવી હોટલમાં આવતા લોકોનું માનવ જીવન તેમજ સલામતી જોખમાઈ તેવી બેદરકારી દાખવેલ હોય અને સરકારના

તપાસ દરમિયાન હોટલ માલિક દ્વારા ફાયર એન.ઓ.સી.મેળવેલ ન હોય અને સરકારના નિયમોનું પાલન કરવામાં આવ્યું ન હોય તેમ છતાં હોટલ ચાલુ રાખી હોટલમાં આવતા લોકોનું જીવન અને સલામતી જોખમાઈ તેવું બેદરકારી ભર્યું વલણ દાખવી માનવ મૃત્યુ થઈ શકે તેવી ઘટના અહિં પણ

ઘોઘંબા તાલુકાના સીમલીયા ગામની પરિણીતાને શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપતા ગોધરા મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના સીમલીયા ગામની પરિણીતાને લગ્ન થયાના વર્ષો પછી મે-૨૦૨૦થી આજદિન સુધી પતિ અને સાસરીયાઓ દ્વારા તારે વસ્તાર થતો નથી અમારે રાખવી નથી. અને પતિએ મારે બીજી બેરી લાવવી છે તેમ કહી મારજુડ કરી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપી માર મારતા આ બાબતે પરિણીતાએ ગોધરા મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ઘોઘંબા તાલુકાના સીમલીયા ગામની પરિણીતા લલિતેશ રાજેશભાઈ પાલેશ, સાસુ-સસરા, દિયર દ્વારા લગ્નના એક વર્ષ પછી ૨૦૨૦થી આજદિન સુધી તમામ ભેગા મળી તારે વસ્તાર નથી તુ વાજીચણ છે અમારે રાખવી નથી. તેમ કહી મારજુડ કરી પરેશાન કરતા હોય પરિણીતાના પતિ રાજેશ ગણપતભાઈ વણકારાએ મારે બીજી બેરી લાવવાની છે. અને અન્ય આરોપીઓ વતી તેના પતિને ઉશ્કેરણી કરેલ હોય જેથી રખમેના રોજ પરિણીતાને લાકડી વડે મારજુડ કરી ગાળો આપી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપતા ત્રાસથી વાંજ આવીને પરિણીતાએ પતિ અને સાસરીયાઓ પિરુડ ગોધરા મહિલા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

જંબુઘોડા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશન ગુનાના ૪ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપીને એલ.સી.બી.પોલીસે ઝડપ્યો

જંબુઘોડા, જંબુઘોડા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશનના બે ગુનામાં છેલ્લા ચાર વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપી અંગે એલ.સી.બી.પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે જંબુઘોડા ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.



પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ જંબુઘોડા પોલીસ મથકે આરોપી કલસીંગભાઈ નમલીયાભાઈ ચૌહાણ (રહે. ભુરીયા આંબા-કડીવાડા-અલીરાજપુર, એમ.પી.) સામે બે પ્રોહિબીશનના ગુના નોંધાયેલ હોય અને ગુનામાં એલ.સી.બી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, આરોપી હાલ જંબુઘોડા ત્રણ રસ્તા ચોકડી ઉપર ઉભો છે. તેવી બાતમીના આધારે વોચ ગોઠવીને આરોપી કલસીંગભાઈ ચૌહાણને ઝડપી પાડી જંબુઘોડા પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો.

ગોધરા ઝુલેલાલ સોસાયટીની મહિલાઓ દ્વારા સ્માર્ટ મીટર પરત કાઢી જુના મીટર લગાવી આપવા વીજ કંપનીના કાર્યપાલક ઈજનેરને આવેદન આપ્યું

ગોધરા, ગોધરા ઝુલેલાલ સોસાયટી વિસ્તારની મહિલાઓ દ્વારા સ્માર્ટ મીટરને લઈ મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીના કાર્યપાલન ઈજનેરને આવેદન આપવામાં આવ્યું અને માંગ કરાઈ સ્માર્ટ મીટર પાછા કાઢી જુના મીટર ફરી લગાવી આપવામાં આવે.

ગોધરા શહેર ઝુલેલાલ સોસાયટી વિસ્તારની મધ્યમવર્ગની તેમજ બીપીએલ મહિલાઓ એક સાથે ભેગા મળીને મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીની કચેરી પાવર હાઉસ ખાતે પહોંચી હતી અને એમ.જી.વી.સી.એલ.ના કાર્યપાલન ઈજનેરને આવેદન આપવામાં આવ્યું કે, તેઓ અશિક્ષિત વર્ગ માંથી આવે છે અને તેમનો લારી ગદાની આયકનો સ્ત્રોત છે અને તેનાથી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. આવી કારમી મોંઘવારીમાં લારી ગદાની આયક ઉપર બાળકોના અભ્યાસનો ખર્ચ કાઢવો પડતો હોય છે. ત્યારે

ગોધરા, ગોધરા ખાતે આવેલી જિલ્લાની સોથી મોટી હોસ્પિટલમાં દર્દીઓ સારવાર અર્થે આવતા હોય છે. મોટાભાગના દર્દીઓ ગરીબ અને જરૂરિયાતવારો હોય છે. ત્યારે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે હાલ કાયમી રેડીયોલોજીસ્ટ ડોક્ટર નહિ હોવાના કારણે ગરીબ દર્દીઓ પાછા પાછા ફરવાનું સોનોગ્રાફી માટે ૧ હજારની ૧૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચવા મજબૂર બન્યા છે. ઉદ્દેખનિય છે કે, હાલ હોસ્પિટલ ખાતે અઢવાડિયામાં ફક્ત બે દિવસ સોનોગ્રાફી વિભાગ કાર્યરત હોય છે.

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પાછલા ઘણા સમયથી રેડીયોલોજીસ્ટ ડોક્ટર નહિ હોવાના કારણે ગરીબ દર્દીઓની હાલત કફોડી બની છે. અગાઉના ડોક્ટરનો સમયમર્યાદા પૂર્ણ થઈ જતાં હાલ સિવિલ ખાતે સોનોગ્રાફી માટે કાયમી રેડીયોલોજીસ્ટ નહિ હોવાના કારણે ગરીબ દર્દીઓ પાછા પાછા ફરવાનું સોનોગ્રાફી માટે ૧ હજારની ૧૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચવા મજબૂર બન્યા છે. ઉદ્દેખનિય છે કે, હાલ હોસ્પિટલ ખાતે અઢવાડિયામાં ફક્ત બે દિવસ સોનોગ્રાફી વિભાગ કાર્યરત હોય છે. ત્યારે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પાછલા ઘણા સમયથી રેડીયોલોજીસ્ટ ડોક્ટર નહિ હોવાના કારણે ગરીબ દર્દીઓની હાલત કફોડી બની છે. અગાઉના ડોક્ટરનો સમયમર્યાદા પૂર્ણ થઈ જતાં હાલ સિવિલ ખાતે સોનોગ્રાફી માટે કાયમી રેડીયોલોજીસ્ટ નહિ હોવાના કારણે ગરીબ દર્દીઓ પાછા પાછા ફરવાનું સોનોગ્રાફી માટે ૧ હજારની ૧૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચવા મજબૂર બન્યા છે. ઉદ્દેખનિય છે કે, હાલ હોસ્પિટલ ખાતે અઢવાડિયામાં ફક્ત બે દિવસ સોનોગ્રાફી વિભાગ કાર્યરત હોય છે.

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ધર્મશાળાવાળા સર્વે નં.૧૭ અને સીટી સર્વે નં.૪ માપણી સીટી સર્વે દ્વારા કરવામાં આવતાં દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ધર્મશાળાની માપણી કરાઈ તો હવે કે.કે.હાઈસ્કુલ દ્વારા કરવામાં આવેલ દબાણની પણ માપણી થશે ખરી



વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા રેવન્યુ સર્વે નં.૧૭, સીટી સર્વે નં.૪ની ધર્મશાળાવાળી મિલકત ઉપર ગેરકાયદેસર કબ્જાને લઈ સીટી સર્વે કચેરી દ્વારા માપણી કરવામાં આવી છે. ત્યારે નવા રેવન્યુ સર્વે નં.૧૮ ક્ષેત્રફળ ૦.૪૭.૧૬વાળી જમીન જે સાર્વજનિક ઉદ્દેશ માટે આપવા નીમ થયેલ હતી અને તેના વહિવટકર્તા ગ્રામ પંચાયત વેજલપુર હોય ઉપરોક્ત સર્વે નંબરવાળી જમીનનું ક્ષેત્રફળ અલગ-અલગ દર્શાવેલ હોય તેમજ સરકારી જમીનનું આ અનઅધિકૃત ઇસમોએ દબાણ કરેલ હોય ત્યારે આ પંચાયત હસ્તકની મિલકત ઉપર થયેલ ગેરકાયદેસર દબાણ માટે સરકારી કચેરી અને સીટી સર્વે માં રજુઆત કરી માપણી કરાવશે કે પછી માત્ર પંચાયત દ્વારા ધર્મશાળાવાળી મિલકતમાં માપણી કરાવીને માત્ર દેખાડો કરશે તે જોવું રહ્યું.



વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં બનેલ ધર્મશાળાની મિલકતમાં ગેરકાયદેસર કબ્જો કરી લેવાના મામલે દૈનિક અખબારમાં અહેવાલ પ્રસિદ્ધ કરાયો હતો અને તલાટી કમ મંત્રીનું આ મિલકત બાબતે ધ્યાન દોરવામાં આવેલ હતું. ત્યારે પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા ધર્મશાળાવાળી મિલકતની માપણી કરવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેના ભાગરૂપે આજરોજ ધર્મશાળાવાળી મિલકતની સીટી સર્વે કચેરી દ્વારા માપણી કરવામાં આવી છે. ત્યારે ગામમાં અન્ય ગેરકાયદેસર દબાણકર્તાઓમાં છુપો ડર ઉભો થયો છે.

લઈ ઉચ્ચકક્ષાના અધિકારીઓ દ્વારા તપાસની લોક માંગ ઉઠવા પામી હતી. આ ધર્મશાળાની મિલકત ઉપર કબ્જો કરી લેવાના મામલે સ્થાનિક દૈનિક અખબારમાં અહેવાલ પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યા હતા. ધર્મશાળાની મિલકત ઉપર કબ્જો કરી લેવાના કિસ્સામાં ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા સીટી સર્વે દ્વારા માપણી કરવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હતી. પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રીના પ્રયાસો થકી ધર્મશાળાવાળી રેવન્યુ સર્વે નં.૧૭ અને સીટી સર્વે નં.૪ની માપણી સીટી સર્વે કચેરી દ્વારા કરવામાં આવી છે. જમીન ઉપર ગેરકાયદેસર કબ્જો ખાલી કરવા માટે સીટી સર્વે કચેરીમાં માપણી કરવામાં આવી છે. જેને લઈ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા ગેરકાયદેસરના દબાણો દૂર કરવા માટે પણ કાર્યવાહી કરીને દબાણકર્તાઓ ઉપર એક ઘાપ ઉભી કરે તે જરૂરી છે.

વેજલપુર, વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ધર્મશાળા રેવન્યુ સર્વે નં.૧૭ અને સીટી સર્વે નં.૪ની સીટી સર્વે વિભાગ પાસે માપણી કરવામાં આવતાં દબાણકર્તાઓમાં ફફડાટ

શહેરાના બુટલેગર ભૈરવસિંહ ઉર્ફે પવનને પાસા હેઠળ એલ.સી.બી.એ ઝડપી પાલારા જેલ કરછ-ભુજ મોકલી આપ્યો

શહેરા, શહેરાના બુટલેગરના પાસાનો હુકમ કરવામાં આવતાં એલ.સી.બી.પોલીસ દ્વારા આરોપીની ધરપકડ કરીને કચ્છ - ભુજ પાલારા જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો.



શહેરાના વધબનગર સો સાચટીમાં રહેતા બુટલેગર ભૈરવસિંહ ઉર્ફે પવન ઉર્ફે રવિ ઉર્ફે રાજુ માનસિંહ રાજપૂત વિરુદ્ધ શહેરા પોલીસ મથક વિસ્તારમાં ઈંગ્લીશ દારૂ રાખવા તથા હેરાફેરી કરવાના ૬ ગુનાઓ નોંધાયેલ હોય એલ.સી.બી.પોલીસ દ્વારા બુટલેગર ભૈરવસિંહ ઉર્ફે પવનની ધરપકડ કરીને પાલારા જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો.

શહેરામાં ગોધરા-લુણાવાડા રોડ ઉપર જીવનદીપ ક્લિનિક સામે બાઈક ચાલકે રાહદારીને ટક્કર મારતા મોત નીપજ્યું

શહેરા, શહેરામાં ગોધરા-લુણાવાડા હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ જીવનદીપ ક્લિનિક સામે નંબર વગરની બાઈક ચાલકે રોડ સાઈડમાં ચાલતા જતાં રાહદારીને અડફેટમાં લઈ ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા-લુણાવાડા હાઈવે રોડ

લાયન્સ ક્લબ ગોધરાની ૫૦ વર્ષની ઉજવણી પ્રસંગે ગોધરાના પ્રો. ડો.અરૂણસિંહ સોલંકીનું સન્માન



ગોધરા, ગોધરાના આજીવિ આયોજીત ગોધરા શહેરના પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિઓના સન્માન સમારંભમાં ગોધરાના પ્રિન્સિપાલ અને લાયન્સ ક્લબની આઠ કેમ્પસ કલબોના પૂર્વ પ્રમુખ એવા પ્રો. ડો. અરૂણસિંહ સોલંકીનું મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં શાલ ઓઢાડી, પુષ્પગુરુચ અર્પી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે.

આ પ્રસંગે લાયન્સ ક્લબના આજીવિ આયોજીત ગોધરા શહેરના પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિઓના સન્માન સમારંભમાં ગોધરાના પ્રિન્સિપાલ અને લાયન્સ ક્લબની આઠ કેમ્પસ કલબોના પૂર્વ પ્રમુખ એવા પ્રો. ડો. અરૂણસિંહ સોલંકીનું મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં શાલ ઓઢાડી, પુષ્પગુરુચ અર્પી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે.

ગોધરામાં મક્કા મદીના હજ કરવાના બહાને છેતરપિંડી અને ખોટા વિઝા બનાવાના કેશમાં જામીન અરજી નામંજૂર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરાના ગોન્દ્રા સર્કલ પાસે હયાત ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સની ઓફિસ ખોલી હતી અને ગોધરાના ૨૩ જેટલા લોકોને મક્કા મદીના ખાતે યાત્રા કરવાના ખોટા વિઝા બનાવવા કેશમાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાતા આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. મદદગારી માં અટક કરેલા આરોપીઓએ જામીન મુકત થવા જામીન અરજી કરેલ હોય પાંચમા એડી. સેશન્સ જજની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરતાં આરોપીઓની જામીન અરજી નામંજૂર કરાઈ છે.

ગોધરા, ગોધરાના ગોન્દ્રા સર્કલ પાસે હયાત ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સની ઓફિસ ખોલી હતી અને ગોધરાના ૨૩ જેટલા લોકોને મક્કા મદીના ખાતે યાત્રા કરવાના ખોટા વિઝા બનાવવા કેશમાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાતા આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. મદદગારી માં અટક કરેલા આરોપીઓએ જામીન મુકત થવા જામીન અરજી કરેલ હોય પાંચમા એડી. સેશન્સ જજની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરતાં આરોપીઓની જામીન અરજી નામંજૂર કરાઈ છે.